

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
14/02/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.


DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 



(APÓS A LEITURA)




CONSTA NO EXPEDIENTE:

OFÍCIO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE INDEPENDÊNCIA CONVIDANDO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

DETERMINO A LEITURA DO REFERIDO OFÍCIO

(APÓS A LEITURA)








VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 002/2025, de autoria do Vereador DAIRON RODOLFO COUTINHO, que requer a construção de uma Passagem Molhada na estrada que liga as localidades de Soares ao Xique-Xique.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 003/2025, de autoria do Vereador DAIRON RODOLFO COUTINHO, que requer a construção de uma Passagem Molhada na estrada que liga as localidades de Curimatã ao Bom Sucesso.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 004/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA, que requer a instalação da iluminação da Ponte da COAHB que liga o Bairro ao centro da cidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO



4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 005/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA, que requer a construção de um canal ligando a Rua Frei Damião a Rua Pelo Sinal, no Bairro COHAB.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO



5-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE LEI INDICATIVO Nº 006/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA, que requer a distribuição de alevinos nos açudes públicos dessa municipalidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O PROJETO INDICATIVO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PROJETO INDICATIVO


6-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 789/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que institui o Programa Municipal denominado “Hora máquina”.

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER





7-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 790/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que dispõe sobre a restruturação Administrativa do Município de Independência. 

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER







ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.




E, ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA



ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....





NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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